



Број: 01-022-147/23

Датум: 29.12.2023. године

### Извјештај о обуци одборника Скупштине Града Лакташи у 2023. години

Обука одборника у 2023. години имала је за циљ да одборници могу ефикасно остваривати своја права и дужности. То претпоставља да редовно и благовремено буду обавјештени о свим питањима од значаја за вршење њихове дужности, а посебно да буду упознати са питањима из одређене области и са темама које су биле у Програму обуке.

Овлаштена стручна лица која су држала обуку, посједовала су стручност у одговарајућој области и потрудили су се да одборницима пренесу своје знање и подијелили су с њима своје искуство у примјени тог знања у пракси.

На овај начин одборници су оспособљени да активно учествују у дискусијама које се воде на сједницама Скупштине и у радним тијелима Скупштине, да им дискусије буду садржајније, да критички размишљају и да доносе квалитетне одлуке.

У складу са Одлуком о обуци одборника Скупштине Града Лакташи у 2023. години ("Службени гласник Града Лакташи", број: 6/23) и Програмом обуке, као њеним саставним дијелом, одржане су обуке из следеће четири области:

Р/б	Област	Мјесто и вријеме одржавања	Предавач
1.	"Стратешко планирање и управљање развојем"	Велика сала Скупштине Града, 23. јун 2023.године	Алмир Зулић, консултант УНДП-а за стратешко планирање
2.	"Управљање имовином јединице локалне самоуправе"	Велика сала Скупштине Града, 1. септембар 2023. године	Јелена Милановић Милекић, начелник Одјељења за имовинско-правне послове и послове заступања Градске управе Града Лакташи
3.	"Просторно планирање и уређење простора у јединици локалне самоуправе"	Велика сала Скупштине Града, 13. октобар 2023. године	Дарко Ђурић, начелник Одјељења за просторно уређење Градске управе Града Лакташи
4.	"Поступак доношења буџета, извршење буџета, буџетски и рачуноводствени прописи и извјештаји, контрола и ревизија"	Велика сала Скупштине Града, 14. новембар 2023.године	Мр Драгана Ковачевић, начелник Одјељења за финансије Градске управе Града Лакташи

Обукама су присуствовали одборници Скупштине Града Лакташи, и у исте су били укључени.

Обука одборника из области "Функционисање локалне самоуправе" планирана за 14. децембар 2023. године није могла бити одржана и иста ће се одржати у првом тромјесјечју 2024. године.



СЕКРЕТАР  
СКУПШТИНЕ ГРАДА

Мр Ранко Радовановић